

◀ 上接 06 版

8月11日至8月13日，第一届全国学生（青年）运动会广西优秀竞技后备人才“选星计划”网球项目选拔活动在灌阳县举行。

“选星计划”是国家体育总局为选拔优秀后备体育人才的一项新举措、新途径、新方法，包含了网球等所有竞技体育运动项目。对此，广西紧抓举办自治区第十五届运动会和第一届全国学生（青年）运动会契机，提出了

“大心脏”、“大个子”、“大力士”、“飞人”、“弹簧人”和“筋斗王”6大选材计划，力争加快建设体育强区，重振广西体育雄风。

全区144名青少年选手汇聚在灌阳，分别来自南宁、柳州、桂林、北海、钦州、来宾等地。赛事设有10岁以下组、10-13岁组和14-16岁组三个组别，进行单、双打比赛，以及对选手们进行身高、体重、扇形移动、跳绳、引体向上、坐位体前屈、1500米跑、3000米跑等身体素质测试。最终将竞赛成绩分、身体素质测试成绩分的各50%相加，得出总成绩。从中选拔优秀苗子，由广西网球队择优选择符合条件的选手参加国家体育总局网球运动管理中心主办的训练营。

三天时间，青少年选手们在高温烈日下竞

赛，尽管被晒得皮肤黝黑，大口喘着粗气，汗水一遍遍打湿全身，却没有一个人停下脚步。

“加油”、“顶住”、“别怕”……赛场外，此起彼伏的呐喊声响彻体育场上空，教练和家长们也在鼓励着孩子们。

有人打球摔倒了，继续爬起来“战斗”；有人动作失误，眼泪在眼眶里打转，依然拼尽全力迎来成功，喜悦的笑容重回脸庞；有人3000米跑体力不支，向裁判申请走也要走完全程，孩子们的坚持感动了无数人……类似画面，不断在赛场上演。

竞技体育有输有赢，青少年选手们没有喊苦喊累。即便因为实力差距，明明知道不会赢，也会竭尽全力，以坚定的目光在赛场上拼搏。

记者马翔 文/摄



↑家长在陪伴选手进行身体素质测试，尽管烈日当头，却一直咬牙坚持。



↑拼尽全力。



←选手在进行扇形移动跑测试。